

Señores Accionistas:

En cumplimiento de lo establecido en la ley y en los estatutos de la compañía, pongo a consideración de ustedes el presente informe de las actividades desarrolladas por la gerencia durante el ejercicio económico 2017.

ENTORNO

Según el Fondo Monetario Internacional (FMI) la economía del Ecuador creció en un 2,7% en el 2017; este crecimiento estuvo apalancado por el incremento del precio del crudo y los ingresos fiscales obtenidos con mayor endeudamiento público. El organismo internacional mencionado, estima un crecimiento de 2,2% para el 2018.

La deuda externa pública cerró el 2017 en 32.639 millones (32,5% del PIB), según las cifras publicadas por el Ministerio de Finanzas a diciembre del 2017. Este crecimiento da cuenta de un endeudamiento agresivo, que le llevaría al Gobierno a alcanzar el techo de 40% en poco tiempo el cual es el límite establecido en el Código Orgánico de Planificación y Finanzas Públicas.

La tasa de desempleo para diciembre de 2017 se ubicó en 4,6%, siendo 0,6 puntos porcentuales menos que la tasa de diciembre 2016. Tanto a nivel urbano como rural la tasa de desempleo disminuyó, esto provocado en gran parte por el crecimiento económico del país que fue del 3% para 2017 según el Banco Central del Ecuador.

La inflación acumulada anual a diciembre del 2017 fue de -0,20% según indicadores económicos reportados por el Banco Central, la deflación aunque moderada, se convierte en un problema para la economía, puesto que posterga el consumo y frena el crecimiento económico, por lo que medidas que dinamicen la economía son urgentes para que se cumplan las previsiones económicas positivas para el 2018.

El salario básico subió de USD \$366 en 2016 a USD \$375 en 2017.

A continuación analizaremos las principales áreas de operación de la compañía y sus resultados.

PRODUCCIÓN

La captura de los barcos de INEPACA durante el ejercicio aumentó en un 37.72%, la producción disminuyó en 0.89%, se importó pescado para satisfacer las necesidades de la compañía con una disminución del 34.67%; en relación al ejercicio fiscal 2016.

VENTAS

A pesar del seguimiento y supervisión permanentes a los centros de distribución y la oportuna atención a nuestros distribuidores y clientes, nuestras ventas disminuyeron el 1.73% en valores, en relación al 2016, cabe recalcar una mejora de todas las fases de distribución.

El total de las ventas de enlatados por exportación tuvo una disminución del 36.23% con respecto al año 2016, por la falta de competitividad del país y el alto costo del dólar.

RESULTADOS DEL PERÍODO ECONÓMICO

Los grandes esfuerzos de la compañía permitieron que este año la pérdida disminuya frente al año anterior.

Los resultados del ejercicio fiscal 2017 son los siguientes, correspondiendo a los accionistas decidir qué hacer con las pérdidas:

Cuenta	Valor
Pérdida del Ejercicio	\$337.712,62
15% Participación Trabajadores	-...
25% Impuesto a La Renta	\$23.631,27
Pérdida Neta	\$361.343,89

Atentamente,



Jorge Garzón

Gerente de Planta

Representante Legal